



歐洲區世界盃外圍賽於香港時間周二(10日)凌晨上演多場賽事，其中J組比利時目前僅踢過一場比賽只得一分，是役主場面對三戰得七分排榜首的威爾斯，必須取得勝利才能避免在此組陷於被動，幸而球隊是役可以強陣出擊並有主場之利，衡量後還是值得信賴。(UEFA.tv周二2:45a.m.直播)

●香港文匯報記者 楊浩然



●迪布尼仍是比利時中場核心。資料圖片

●盧卡古將替比利時於前場掛帥。資料圖片

### 避免於世盃外分組賽陷入被動

# 比利時冀主場擺威

比利時在剛過去周六首度於世界盃外圍賽出擊，結果卻令人意外地作客1:1僅和北馬其頓，戰果令人失望。然而，比利時該役失分其實與主教練魯迪加西亞「玩出火」有關，該名法國籍教頭在僅領先一球下竟決定留力今場對威爾斯比賽，一口氣在下半場中後段收起了奇雲迪布尼和盧卡古等主力，才導致球隊於前場失去控制力下最終被北馬其頓追平。

在汲取過一次教訓下，預計魯迪加西亞是役肯定不會再犯這種低級錯誤，再者迪布尼和盧卡古亦的確獲得了休息時間，是役可聯同如泰利文斯、杜沙特、阿馬度奧拿拿和謝利美杜古等其餘主力一同上陣，有助首度於今屆世盃外圍賽出擊的比利時全力爭勝。

魯迪加西亞表示，他對球隊依然充滿信心：「我上場的調動完全是為了管理球員的體能狀況，要知道在短期內出戰兩場90分鐘比賽實在十分困難，因此我必須作出調整。無論如何，我的球員現在已有足夠動力，我亦認為球隊的防守基本沒有大問題，是役絕對有利於主場建功。」

威爾斯目前三戰得七分排榜首，但他們所贏比賽對手其實僅為傳統「魚腩部隊」哈薩克斯坦和列支敦士登，作客北馬其頓則同樣只能踢成平手，賽績不算有太多證明。事實上，威爾斯近年青黃不接問題頗為嚴重，陣中再沒有過往如傑斯、加里夫巴利等世界級球星壓陣，大部分球員只有英超中下游至英冠水平，效力熱刺的前場球員比爾莊臣已是最高級數主力，如此質素造訪星將如雲的比利時難免陷於下風。

至於威爾斯教頭比拿美賽前表示雖然球隊不受看好，但是役造訪比利時仍會全力搶攻，他也會作出一些針對性的部署，務求殺比利時一個措手不及。

#### 意大利盼挫摩爾多瓦反底

同日受注目世盃外圍賽還有1組意大利

主場對摩爾多瓦(香港時間周二2:45a.m.開賽)。意大利上場令人失望地作客慘負挪威，幸而球隊今場可以返到主場作賽，對手級數亦大幅降低僅為兩戰兩敗合共失掉8球的摩爾多瓦，意軍相信有力贏波反底。

至於L組克羅地亞主場對捷克(UEFA.tv周二2:45a.m.直播)。克羅地亞同樣有青黃不接問題，至今還是依賴莫迪歷組織攻勢，前場亦沒有具備把握力的新人湧現，是役面對分組賽至今三戰三勝的捷克未必可如願全取三分。



●威爾斯門將禾特預計今場將十分忙碌。資料圖片

## 一球小勝安道爾惹球迷柴台 杜曹不滿英軍態度欠認真



香港文匯報訊(記者葉詩敏)英格蘭和荷蘭在周六世界盃歐洲區外圍賽分別取勝而回。其中K組的英軍在位於巴塞隆納的中立場作賽僅能以1:0小勝弱旅安道爾，雖然取得小組3連勝並暫列榜首，但他們全場低迷的表現自然難逃遭現場球迷柴台，而主帥杜曹賽後也批評球員態度欠認真。

陣容完整的英軍面對世界排名第173位的安道爾，開賽1分鐘便攻入禁區，祖迪比寧威在禁區頂勁射但被對手門將接實。13分鐘後，馬度基在禁區外起腳亦被救出，哈利卡尼在4分鐘後小禁區頂接應橫傳射斜。英軍上半場控球率雖超過八成，但始終未能突破對方嚴密防守，半場只踢成0:0。換邊後5分鐘，英軍終由卡尼打破缺口，該拜仁慕尼黑前鋒第一腳射門被撲出，馬度亞基再傳中，卡尼門前撞入成1:0，攻入他在國際賽的第72個入球，同時為英格蘭奠勝。

坐擁不少球星的英格蘭於上半場及完場時均被球迷報以噓聲，事實上安道爾在過去5年面對世界前10名球隊，最少亦輸4球，故英格蘭今場表現難免令球迷不滿。英軍今場贏波後，令新帥杜曹成英軍史上首位率隊頭3戰全勝且均不失球的教頭。不過，面對K組實力較弱的安道爾、拉脫維亞和阿爾巴尼亞，戰績難以說服球迷。

賽後連主帥杜曹也批評球員今場態度不夠認真，直言不滿球員欠缺緊迫感的態度，「這是世界盃外圍賽，不應掉以輕心，我認為我們缺乏應有的認真與緊張感，在世界盃資格賽這樣的場合是不應該的。」他指球隊表現完全不合乎期望，「決心和力量都不足夠。」英軍緊接將在諾定咸森林主場城市球場與塞內加爾友賽，杜曹希望球隊屆時能有更好表現。

#### 迪比追趕尹佩斯入球紀錄

同日荷蘭在G組憑迪比和杜費斯各建一功，作客2:0輕取芬蘭。31歲老將迪比取得在國家隊第48球，差兩球就能追平名將尹佩斯的荷蘭隊史上入球最多紀錄。橙軍將於周三門弱隊馬爾他，迪比大有機會實現紀錄。



●杜曹(黑衫)對英軍球員表現甚為不滿。美聯社



●卡尼(白衫)替英格蘭奠勝。路透社

## 獨行俠拒讓傑特轉投紐約人



香港文匯報訊(記者楊浩然)在今季NBA東岸決賽止步的紐約人，日前傳出希望邀請現任獨行俠主帥傑特加盟，但據最新消息指，獨行俠已拒絕了有關談判。

據美媒早前報導，紐約人在東岸決賽出局後決定作出重組，除了辭退主教練泰保迪奧，還希望交易來公鹿的當家球星「字母哥」阿迪圖昆保。而為了獲得新帥心頭好，紐約人甚至不惜動用選秀籤也要從獨行俠獲得教練傑特加盟，但據最新消息指出，獨行俠並打算讓合約還有兩年的傑特離隊，更已表明就算紐約人真的作出行動，他們也不會與其展開任何談判。

另一方面，NBA西岸勁旅灰熊收到了壞消息，陣中華裔中鋒周志豪在早前一次休賽期訓練中左腳踝扭傷，將要接受手術以穩定該部位，預計將會缺席2025至26賽季的開局階段比賽。周志豪在2024年選秀大會以首輪第9順位被灰熊選中，剛過去新人賽季場均可以得到9.2分、8.3個籃板和1次助攻。



●獨行俠拒讓傑特加盟紐約人。資料圖片

## 傳法蘭克同意接掌熱刺



●法蘭克有意接掌熱刺。資料圖片

香港文匯報訊(記者楊浩然)據英格蘭傳媒報道，日前宣布辭退澳洲籍教頭普斯迪高路的熱刺，已決定邀請賓福特的丹麥籍領隊法蘭克為新帥，後者亦已表明願意過檔。

雖然贏得歐霸盃冠軍，但熱刺高層早前依然在英超成績欠佳為由，宣布辭退澳洲籍教頭普斯迪高路，據報球員對會方的決定十分不滿。然而，熱刺高層對自己的決定似乎信心十足，並已鎖定賓福特領隊法蘭克為繼任人，為獲得心頭好有指還同意支付1,000萬英鎊賠償金予賓軍。

現年51歲的法蘭克執教履歷不算輝煌，教練生涯初期僅執教丹麥國足青年隊，到2013年獲得當地勁旅邦比帥位，才是首度接觸一隊工作。至2018年，法蘭克加盟賓福特，雖然該會奉行低買高賣政策，往往難以留住好球員，但法蘭克仍能帶領球隊一季又一季留在英超，加上賓福特每季踢法均能展示出色穩定體系而非一盤散沙，令該名丹麥教頭獲得了不俗評價。

消息指，法蘭克已初步同意加盟熱刺，但他希望會同時能替他從賓福特購入舊部麥比奧莫，以增強實力，然而麥比奧莫早前已傳出情定曼聯，法蘭克的如意算盤未必能夠打響。

## 多家球會爭搶加拿祖

香港文匯報訊(記者楊浩然)據外電報道，效力曼聯的阿根廷年輕國腳加拿祖，日前確認將於今夏離開「紅魔鬼」，消息一出已立即獲得多家球會爭搶。

由於在歐霸盃決賽後公開質疑主帥艾摩廉，加上早前亦有紀律問題，加拿祖據報在



●加拿祖獲多家球會青睞。資料圖片

上月已被艾帥要求在今夏尋找新東家，而轉會消息權威羅馬諾日前亦確認，加拿祖的離開已成定局。

消息指，加拿祖離隊消息一傳出已立即獲得多家球會青睞，當中包括三家英超球會、一家意甲球會以及德甲勁旅萊比錫，其中後者早前落實由前曼聯主帥坦哈格執教，該名荷蘭教頭可算是加拿祖的恩師，在2022年起讓加拿祖於曼聯一隊獲得大量上陣機會，加上利華古遜據報會因出售中場科利安華迪斯予利物浦而獲得大量資金，將有足夠能力購入身價不菲的加拿祖。

而據昨日最新消息指，就連沙特阿拉伯勁旅艾納斯亦有意加入加拿祖的競逐，該支沙特豪門近日積極希望留住葡萄牙巨星C朗拿度，而由於C朗是加拿祖的偶像，如最終成功留住C朗，勢必有助邀請加拿祖加盟。